
１．キッチンカーの利用状況を教えてください。

利用したことがある 利用したことがない

回答 179 160

割合 54% 48%

キッチンカーの利用に関するアンケート
アンケート期間：2023年7月25日～8月8日まで

アンケート方法：WEBデータシステム、旧食堂にアンケート箱設置

回答数：３３９



２．キッチンカーを利用したことがある方へお伺いします。
利用頻度を教えてください。

1回のみ 月に1～2回 週に複数回

回答 54 95 28

割合 30% 53% 16%



３．昼食はどこを利用することが多いですか。頻度の一番多
いものを教えてください。

キッチン
カー

市庁舎コン
ビニ・カフェ

弁当持参
市民ホール
レストラン

飲食店 その他

回答 7 82 161 11 13 63

割合 2% 24% 47% 3% 4% 19%



４．昼食の選択肢について教えてください。

ほかに選択肢
があったほう
がいい

いまのままで
十分

その他

回答 254 76 9

割合 75% 22% 3%



５．旧食堂を利用したことがありますか。

利用したことがある 利用したことがない

回答 199 139

割合 59% 41%



６．旧食堂を利用したことがある方へお伺いします。
利用目的として一番頻度の多いものを教えてください。

昼食休憩 会議・打合せ

回答 179 18

割合 90% 9%



７．自由記述（要望等）

キッチンカー
の継続

食堂の再開
会議場所と
して整備

昼食休憩場
所の確保

回答 47 52 6 12

割合 30% 33% 4% 8%



まとめ

・昼食の選択肢はほかにあったほうがよいという意見が

多い。

・旧食堂が会議・打合せで利用される頻度は少ない。

・食堂再開とキッチンカー継続を求める声が多い。
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